

世界首台百万千瓦超超临界二次再热燃煤发电机组建成，推进煤炭清洁高效利用——

我国燃煤发电机组创3项世界之最

发电效率最高、发电煤耗最少、环境指标最优

本报江苏泰州11月19日电 记者李予阳报道：中国国电集团今天宣布，我国自主设计、制造的百万千瓦超超临界二次再热燃煤发电机组在江苏泰州建成。这是世界上首次将二次再热技术应用到百万千瓦超超临界燃煤发电机组，也是我国火电技术在高参数大容量机组方面彻底摆脱国外知识产权束缚的一次重大突破。该工程由中国国电集团公司、中国电力工程顾问集团、上海电气电站集团三方联合攻关，机组脱硫、脱硝装置同步投运，具有机组参数先进稳妥、机组效率世界领先、环保排放指标最优等特点，是推动我国能源科技革命的重要举措。全面建成投产后，泰州电厂也将成为江苏省最大火力发电基地。

泰州电厂二期工程建设的两台百万千瓦超超临界二次再热燃煤发电机组，



是国家能源局、环境保护部燃煤发电示范项目，也是科技部确定的“十二五”节能减排国家重大科技支撑计划项目。该项目建成后发电效率、发电煤耗、环境指

广应用发挥重要的引领示范作用。

该工程集中展现了我国多年来燃煤技术发展水平，成功打造了更高效的清洁燃烧火电机组。设计发电效率47.92%，高于当今国内外最高水平；发电煤耗256.2克/千瓦时，比当今世界最高水平低6克/千瓦时；烟尘、二氧化硫和氮氧化物排放浓度分别为4.58mg/Nm³、20mg/Nm³、36mg/Nm³，实现超低排放，代表了世界领先发电技术。

在没有成熟的工程可以借鉴的情况下，泰州电厂二期工程通过两次再热技术，大幅提高机组热效率。该工程立足我国现有超超临界的成熟技术，依托一流专家、团队，通过实地踏勘、技术攻关，“产学研用”相结合，独立研发、制造，形成自主设计、制造和产业化，大力推进煤炭清洁高效利用。

本报记者

王铁辰

【盖】出

本报北京11月19

日讯 记者齐慧从中国铁路总公司获悉：从2016年1月10日零时起，全国铁路将实行新列车运行图，增开旅客列车285.5对，其中增开动车组281.5对。调整后，全国铁路开行旅客列车总数达到3142对，其中动车组1980.5对。

据介绍，为更好地满足广大旅客的出行需求，新图安排增开沈阳北—北京南、北京南—杭州东、贵阳北—深圳北等动车组列车；安排京沪、合福高铁等部分客流较大的G字头列车重联运行，使既有高铁的运能得到进一步提升。普速旅客列车开行方案进一步优化。此次调图安排增开郑州—西宁、上海南—韶关东、深圳—洛阳、乌鲁木齐—南宁、西安—南京、兰州—合肥等直通普速客车。

此外，铁总还优化调整货物班列方案，扩大开行规模，安排各类货物班列193列，较现图增加28列。

新列车运行图即将实行

全国列车六成以上将为动车组

酒业表现平淡 车企出手大方

——从央视黄金资源广告招标看行业景气

本报记者 杨开新

由于能在一定程度上折射出产业和企业的经营情况，反映企业家对未来增长的看法，11月18日举行的央视广告招标广受业界关注。国务院发展研究中心研究员吴庆告诉《经济日报》记者，各大产业的冷与热存在差距，不少产业内部也出现分化，从许多单个的小赢家变为剩下少数大赢家，央视招标情况是观察这些经济现象的关键指标。

一方面，日常消费品行业依旧活跃，表明消费持续发挥经济增长“稳定器”作用。比如，食品饮料行业表现抢眼，王老吉以溢价161%的中标价获得“新闻联播标版组合广告”第一时间单元的第一选择权。

品牌专家李光斗表示，消费品行业主要满足人们吃、穿、用等需求，并且正在不断制造新的细分市场，所以经营情况较好。

另一方面，提供改善型产品及服务的产业出手大方。以汽车行业为例，新长安福特以3亿元中标央视综合频道《挑战不

可能》第二季独家冠名权，溢价达173%；荣威360中标《了不起的挑战》第二季独家冠名权，中标价溢价55%。租车及新能源行业的迅速发展，也催生了巨大的传播需求，神州专车绑定春晚大营销，强化专车服务的品牌影响力；比亚迪、一汽大众、上海通用等也加大在央视的广告投放，表明汽车消费出现回暖迹象。

中央电视台广告经营管理中心主任任学安说，虽然中国经济下行压力不小，但很多产业和企业的经营业绩还很出色，实现了每年20%、30%甚至50%的增长速度，这是央视等媒体提升广告经营的基础。

此外，家电行业的智能化转型初见成效，美的、格力、海尔、海信等大型企业继续坚守央视黄金资源；家居行业品牌实现增量投放，预示着2016年的央视屏幕将聚集家具、涂料、卖场、门类、陶瓷、装修装饰行业中的领军品牌。

在招标会上，雅堂电商成为《星光大道》独家互动合作伙伴和央视新闻客户端合作伙伴，随着“互联网+”向各行业渗透，健康产业等新消费增长点和细分化的电商平台也逐渐开拓出自己的市场与品牌空间。任学安认为，因为奥运会和欧洲杯将分别举办，所以2016年是体育大年，是商家建立品牌、实现商业计划的好契机。

曾经多年占据“标王”位置的传统酒业在今年招标现场表现相对平淡，以酒仙网、购酒网为代表的酒业电商却频频出手，表明了“互联网+”在传统行业转型中激发新活力。“以往，一家企业成为行业巨头需要10年甚至20年的时间，而在互联网的助力下，一些新兴企业在很短时间内就可能成为行业新星。”吴庆说。

本版编辑 李景

经济日报社(集团)2016年公开招聘应届毕业生公告

经济日报社(集团)根据事业发展需要，现面向全国高校2016年应届毕业生公开招聘工作人员。具体公告如下：

一、报名资格和条件

1. 具有良好的政治素质和思想品德，拥护党的路线、方针、政策，热爱党的新闻事业，恪守新闻工作者职业道德。

2. 品学兼优，作风正派，遵守国家法律和社会公德。

3. 身心健康，具备良好的身体素质和心理素质，年龄原则上不超过30周岁。

4. 2016年全国普通高校全日制统招统分的应届毕业生，具有大学本科及以上学历学位。

5. 所学专业与报考岗位要求相符，其中非外语类专业本科生国家英语四级成绩、研究生国家英语六级成绩须在425分以上，外语类专业考生须具备相应的语言能力水平。

二、招聘流程

网上报名→简历初选→职业能力测试→专业笔试→面试→考察和体检→公示→确定人选→签约和报到

网上报名后，对入围下一环节的考生，将以短信或电话的形式通知本人。

三、日程安排

1. 网上报名。

报名时间：即日起至2015年12月12日24时。报名者在此期间登录中国经济网（网址：www.ce.cn），在线填写并提交报名表。每名考生限报一个单位的一个岗位，可以选择是否服从岗位调剂。考生不得重复提交报名表。

本次招聘不接受其他形式报名。考生填写报名表信息务必真实准确，一旦提交将无法更改。凡提供虚假报名信息的，一经查实即取消相应报名或考试资格。

2. 考试。

包括笔试和面试两个环节。

(1) 笔试。包括职业能力测试、专业笔试和心理测试。

① 职业能力测试拟安排在12月下旬，具体时间另行通知。职业能力测试由国家人力资源和社会保障部统一命题、阅卷。职业能力测试结束后，按照所报岗位、测试成绩由高到低顺序，以1:8的比例确定参加专业笔试人员名单。

② 专业笔试和心理测试拟安排在2016年1月中下旬的同一天进行，具体时间另行通知。

专业笔试和心理测试结束后，按照专业笔试成绩和心理测试结果以1:4的比例确定面试名单。

(2) 面试。

面试拟安排在2016年春节后，具体时间另行通知。

3. 确定人选。

面试结束后，依据综合成绩(专业笔试占40%、面试占60%)排序，结合考生的综合素质表现，经考察和体检(标准参照《国家公务员录用体检通用标准》)合格后，择优确定拟聘用人选名单并公示(公示在拟聘用单位和中国经济网同时进行)。公示结束后，办理签订“三方协议”。

4. 报到。

报到时间一般在2016年8月初，具体时间以聘用单位人事部门通知为准。报到后，由聘用单位与毕业生签订《聘用合同》(经济日报社)或《劳动合同》(经济日报社直属单位)，首次聘期一般为3年(含试用期)。聘用期间，根据合同约定享受相应的工资和福利待遇。

其他有关招聘岗位和报名具体要求等请登录中国经济网（网址：www.ce.cn）首页查看。

经济日报社人事部
2015年11月20日